	Раздел
	Климат: погода и времена года

	ФИО педагога
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	Дата
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	Класс  6 
	Количество присутствующих: 10
	отсутствующих:-

	Тема урока
	Метеорология –наука о погоде

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке.
	  6.1.1.1 – понимать основную информацию сообщения продолжительностью до 2–4 минут; 
   6.2.2.1 – пересказывать подробно, выборочно содержание текста на основе вопросов;
6.5.1.1 -  использовать спряжение глаголов;

	Цели урока
	слушает внимательно текст
пересказывает содержание текста подробно или выборочно на основе заданных вопросов
пополняет словарный запас по теме
распределяет глаголы I и II спряжения

	Воспитательная цель
	День национальной валюты.
Дом кочевых народов– юрта. 

	Ход  урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Орг. момент
	I. Организационный момент.
Создание коллаборативной среды. 
Приветствие на 3-х языках: «Здравствуйте! Саламатсызба! Hello!»  
Девиз урока: 
[image: C:\Users\Гульден\Desktop\ОТКР. УРОК 6А\ОТКР УРОК\85987503902399cbf08ad175ad09ef77-800x.jpg]
II. Актуализация знаний.

Проверка  домашнего задания:
Упражнение 3
Вода темнеет  в реках - перед грозой. Поздно цветёт рябина - будет долгая грибная осень. Воробьи утром купаются в пыли - после обеда будет  дождь.Часто гремит гром – будет град. Если с деревьев в сухую погоду падают ветки, будет дождь. Ласточки летают низко – это к дождю. Солнце садится за облака – это тоже к дождю. 


Деление на группы :  «Метеорологи», «Синоптики» 
Метод «Лампочка»
	Настраиваются на положительный настрой урока.









Списывают текст. Вставляют пропущенные буквы. Указывают спряжение глаголов.


Учащиеся выбирают лампочку, с помощью фонарика определяют группу
	











Ф.О: Золотые монеты

	








С помощью спинера определяют кто будет отвечать. Скан варианты на доске.



Лампочки, прищепки, фонарики

	Продолжаем изучение материала 
	III. Изучение материала 
1. Видео  по теме метеорология.
«Что такое метеорология?»

2. Вопросы:
- Что изучает метеорология? 
-Какой метод применяется в 
   метеорологии? 
-Где проводятся наблюдения за погодой? 
- Сколько метеостанций в Казахстане? 
-Чем отличается метеоролог от синоптика? 

3. Словарная работа
метеорология- атмосфера мен оның процестерін зерттейтін ғылым. 
метеоролог- арнайы құрылғылар арқылы  ауа райын бақылаумен айналысады. 
синоптик- ауа райын құрастырушы 
термометр- дененің, заттың, ауаның температурасын өлшеуге арналған аспап. 
анемометр- желдің жылдамдығын, кейде бағытын өлшеу үшін қолданылатын аспап. 
барометр - атмосфералық қысымды өлшеуге арналған құрал 

4. С помощью куба слияния показываю ученикам различные 3д объекты используемые в метеорологии, такие как  термометр, анемометр  и барометр т.д.
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5. Групповая  работа:
Определяют глаголы  I и II спряжения

	Спряжение – это изменение глаголов по лицам и числам в настоящем и будущем времени.

	I спряжение
Глаголы на –ОТЬ, –УТЬ, –ЫТЬ, –ЯТЬ, –АТЬ, –ЕТЬ, кроме исключений. 
[image: http://www.prosv.ru/ebooks/Kanakina_Rus_yaz_4kl_Metod/images/153.jpg]
	 
	Ед. ч
	Мн.ч

	1 лицо
	У, Ю
	ЕМ

	2 лицо
	ЕШЬ
	ЕТЕ

	3 лицо
	ЕТ
	УТ, ЮТ


+
глаголы-исключения: брить, стелить
	II спряжение
Глаголы на –ИТЬ, кроме исключений.

[image: http://www.prosv.ru/ebooks/Kanakina_Rus_yaz_4kl_Metod/images/153.jpg]
	
	Ед. ч
	Мн.ч

	1 лицо
	У, Ю
	ИМ

	2 лицо
	ИШЬ
	ИТЕ

	3 лицо
	ИТ
	АТ, ЯТ


+
глаголы-исключения: гнать, держать, дышать, обидеть, слышать, видеть, ненавидеть, терпеть, зависеть и смотреть, и ещё глагол вертеть.



Физминутка:  Нейромагнетика под музыку

6. Индивидуальная работа на закрепление:
Метод «Лототрон» 

1. Что такое глагол?
2. Сколько спряженей у глагола?
3. Бежать – это глагол?
4. Как будет на казахском языке – глагол?
5. Изменение глагола по лицам и числам называется .....
6. Приведи пример глагола 1 спряжения
7. Кто такой метеоролог? Чем он занимается?
8. На какие вопросы отвечает глагол?
9. Брить , стелить глаголы какого спряжения?
10. Думать, играть, книга, слушать- какое слово лишнее? 


	
Внимательно слушают видео - запись


Отвечают подробно на вопросы
















С помощью куба слияния рассматривают в 3д формате различные инструменты используемые в метеорологии.












Определяют глаголы
 I и II спряжения















На экране появляются движения рук, ученики повторяют 


Из лототрона выбирают шарики и отвечают на заданные вопросы 
	




Ф.О: Золотые монеты


































Ф.О: Золотые монеты




















Ф.О: Золотые монеты
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Куб слияния
Смартфон 
Приложение 















А3 юрта и аквариум





















Лототрон 

	 Подведение итогов урока (5 мин)

	Рефлексия. 
Прием : « Каспи банк»

Домашнее задание :
Упражнение 11 , стр 149.   Лексический диктант
	На  карточках банка пишут свое мнение 

Записывают д.з. в дневниках
	

	Карточки каспи голд
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“TEPMOMETP ~ STO TIPGOP, MSMEPAIOLLAA TeMNEPaTYPY.
3TOT TUN TepMOMETPa HIBECTEN KaK PTYTHBIA
TepmoMeTp. hitps://en wikipedia.org/wiki/ TepmomeTp
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MIMEpEHA CKOPOCTH 1 HaNPaBAEHMA BETPa. 3TO TaKkKe
OGbINHbIA PUGOP METEOCTaHLIMM. STOT TepMUN

POMCXOQUT O rpevEcKoro CnoBa aNeMoc, 4To o3navaer

seTep. hitps:/en.wikipedia.org/wiki/AHeMOMETP
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BapoMETp — 370 HaysHLIA APHGGR, KaToPkIA

enonyayeTon AnA UaMepeKws AaBneHM BOIAYXa &

BLICOTOMEpbI (CaNbIf NPOCTON 1 PACNPOCTPaHEHHLIH TR
BbICOTOMEPOB) N0 CYTH MPEACTABNAIOT COGOR OAMH 1 TOT
e APHGOP, HO MCONL3YEMEIR AR PAIHBIX ereR
e
PasmuIx yposwsx, CooTBRTTRYIOWMK BLICOTE
ATMOCGEPHOrD AABNENNR, B TO BPEMA KaK GPOMETD
JAePHIHBASTER Ha ToM e ypoRHe U HamepAET
oroRo W NoroANBIMM SeMeNTaNM

hitpsi//on.wikipedia.org/wiki/BapoMeTp
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